

舞阳警方辗转上万公里,破获网络诈骗案

追回80万元 退还受害人



民警将80万元钱退还给受害人。

警方提供

本报讯(记者 杨光 通讯员 陈维新)12月1日上午,舞阳县公安局举行退赃仪式,将破获的一起网络诈骗中追回的80万元钱退还给受害人。

记者了解到,从今年4月开始,舞阳县公安局接连接到多起网络投资被骗的报警,涉案金额高达180多万元。这引起舞阳县公安局高度重视,他们立即抽调刑侦大队和莲花派出所民警成立专案组,展开侦查。

据受害人李某介绍,她在2017年12月开始进行投资,刚开始还能收到本金和红利,后来又在高回报的引诱下开了第二个账户,最终累计投入20多万元,但这个投资平台突然关闭,客服也失联,才发现上当受骗,随即报案。

专案组民警首先从实施诈骗的山东省青岛市某网络科技公司查起。查明该公司以众筹集资经营二手车分红为幌子,以发布虚假信息、高额回报为手段,引诱网民投资。

网络诈骗犯罪隐蔽性强,公安民警异地作战,展开多方面的调查取证。

涉嫌诈骗的公司已经人去楼空,侦查对象则分散在山东、黑龙江、江苏等地,查证任务巨大。舞阳县公安局莲花

派出所所长刘学东说,专案组辗转上万公里寻找线索。经过几个月的努力,今年10月20日,民警在黑龙江省铁力市抓获了犯罪团伙核心成员辛某,并将其押解回漯河。案件终于取得突破性进展。此后,战果不断扩大,民警起获了80万元赃款。但是,大部分赃款已经被犯罪嫌疑人挥霍。

12月1日,舞阳县公安局将这80万元钱款按照受害人受损失比例,分别进行退还。

“受骗后感觉一切都完了,现在居然追回一部分钱,这真是个惊喜。”一名受害人说,非常感谢认真负责的专案组民警们!也会以此为教训,对承诺高额回报的网络投资平台说“不”。

0395-3139148
17703950670
新闻直通车
电话一响 记者到场

楼下酒吧唱歌 楼上居民难眠

本报讯(记者 杨光 实习生 李潘)“我们大多数人进入梦乡的时候,这些人还在唱歌。”近日,本报接到市区黄山路太阳城小区居民反映,小区南门附近的门面房新开了一家酒吧,从每天晚上10点开始一直营业到深夜,经常传出响亮的唱歌声,影响楼上居民正常休息。

记者调查发现,晚上酒吧营业时,确实传出唱歌声。该酒吧负责人刘先生表示,已经意识到这个问题,正在妥善解决。

11月25日晚上10点,记者来到太阳城小区南门附近。该小区位于牡丹江路与黄山路交叉口西路路北。小区南门东侧的一排临街楼有两层门面房,酒吧位于二楼。记者还未走进酒吧,就能听到里面传出来的唱歌声。

“我们家有小孩,白天还要上班,酒吧从晚上10点多开始直到深夜不断传出唱歌声,我们住在七楼能清晰地听到,影响睡眠。”该小区居民密先生告

诉记者,这段时间为了能睡个安稳觉,只能换到次卧去睡觉,因为在次卧听到的声音小一点。

“前几天晚上我发烧,半夜听到酒吧传出来的唱歌声,让我更加难受。”该小区居民陈先生说,半夜经常有喝醉酒的人在楼下喧闹。希望酒吧能够调整营业时间,或者采取隔音措施。

就此记者联系了太阳城小区物业管理中心。一位工作人员告诉记者,他们也接到了小区居民对于酒吧声音大的反映,已经和酒吧负责人沟通过,并给酒吧下了整改通知。

11月28日,记者联系了酒吧负责人刘先生。刘先生告诉记者,他已经接到了小区物业管理中心的通知,正在协调处理此事。

“我们之前低音炮声音较大,目前已经关闭了。这两天我们又接到小区物业和居民反映唱歌声音影响休息,我们准备取消驻场歌手,尽快把此事解决。”刘先生说。

市区滨河颐景园小区门口

一车驶来 连撞路边四辆车



在事故现场,一辆白色汽车受损严重。

本报记者 王辉 摄

本报讯(记者 王辉)11月29日深夜,在市区滨河颐景园小区门口,发生一起交通事故。一辆汽车在行驶过程中,撞上了停在路边的车,有四辆车不同程度受损,肇事汽车也受损严重。事发后,肇事司机不知去向。目前,市公安局城关分局交管巡防大队正在办理此案。

事发时间是11月29日晚上10点20分左右。记者赶到现场时,交警正在处理现场。现场散落着玻璃碎片以及一些汽车上的零件。“乖乖哩,当时听到‘嘭’的一声响,声音可大。”滨河颐景园小区几名保安告诉记者,他们听到响声赶紧跑出来看,只见小区门口发生交通事故了,一辆从东边驶来的汽车撞到了停在小区门口的车。肇事汽车冲到了路对面的马路牙子上,车头引擎盖等部位严重受损,车上的司机也不知道去哪儿了。

记者在现场看到,小区门口是一排停车位,停车位上有四辆车受损。受损最严重的是一辆白色汽车,车身后方被撞得凹陷,惨不忍睹。“这车本来是东西方向停靠着,事故发生后,车身都横移成南北方向了,可见发生撞击时的冲击力有多大。”现场围观的刘先生生说。

事发时间是深夜,巨大的撞击声惊动了滨河颐景园小区的业主。一些业主纷纷来到现场。受损汽车中也有小区业主的车,大家也帮忙找受损车辆的车主。

市公安局城关分局交管巡防大队的有关负责人告诉记者,在现场勘查事故时,他们也没有见到肇事车的司机。但是,肇事车的信息他们已经调取。随后,他们将现场受损车辆拖走。

目前,事故的有关情况仍在进一步调查中。

市区龙江路与金山路交叉口

雨雾天气 大货车撞上环岛



事故现场。

本报记者 杨光 摄

本报讯(记者 杨光 实习生 李潘)12月2日凌晨5点30分左右,一辆满载货物的大货车,撞上市区龙江路与金山路交叉口的环岛,车头受损,车上货物因受到冲击散落,所幸司机并没有大碍。大货车司机告诉记者,他拉着一车货物沿着龙江路自西向东行驶,早上有雨和雾,加上对路况不太熟悉,一不小心撞上了环岛。

12月2日上午8点半,记者闻讯来到事发现场,见一辆大货车车头向东抵着环岛,前轮部位已经严重变形。十多个人正忙着将受损的货物搬下车。记者看到,这些货物装在白色

塑料桶里,盖着盖子。上午9点,一辆大货车赶来,将受损大货车卸下的货物重新装车,运往目的地。

在现场清理货物的出事大货车司机告诉记者,这车货物准备运往开封市,桶内装的是肉品,有500多桶,约十几吨重。

“早上雾比较大,能见度不高,我对附近路况也不太熟悉,导致发生了事故。”这名司机无奈地说,修车需要近两万元,还要赔偿一部分货物损失,请人帮忙也要花钱,这趟肯定要赔本。

(线索提供者孙先生获50元奖励)